Ata da sessão preparatória da 1º reunião ordinária do ano de 1972 da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Presidência: Geraldo Quadros Faria. Resumo: Comparecimento, Eleição da mesa e Comissão Permanentes. Encerramento....... Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de mil novecentos setenta e dois, nesta cidade de Santana do Deserto, em local próprio, realizou-se a sessão preparatória da 1º reunião ordinária do ano de 1972. Ás 13 horas, na sala das sessões compareceram os seguintes Senhores Vereadores: Geraldo Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Jaime Roberto Lobato, Sebastião Ferreira da Silva, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, José de Souza, Carlos Alberto Romero Viana, ausente o Sr. Walber Abrahão Cheohen, sem nada justificar, acusando a lista de presença o comparecimento de 8 Srs. Vereadores, declarou o Sr. Presidente aberta a sessão. Eleição da mesa, o Sr. Presidente anuncia que de acordo com a lei, a mesa da Câmara será eleita anualmente no início da primeira reunião ordinária, e que por isto vai se proceder a eleição dos componentes da mesa, seguindo ilustre o Sr. Presidente, serão convidados os Srs. Vereadores a votar, depositando cada um deles, na urna 3 cédulas, uma para Presidente, outra para Vice-Presidente e outra para secretário. Se o candidato a qualquer cargo da mesa, continua o Presidente. Não houve obtido a “maioria absoluta” dos sufrágios da Câmara, realizar-se-á segundo secretario em que poderá o candidato eleger-se por “maioria simples” conforme determina regimento interno. Colocada a urna sobre a mesa, munidos os Srs. Vereadores de cédulas próprias e fornecidas as demais instruções necessárias, determinou o Sr. Presidente o início dos trabalhos da eleição, passando o Sr. Presidente a convidar os Srs. Vereadores a votar na forma indicada, o que foi feito. Concluída a votação, em absoluta ordem, procedeu-se pelo Sr. Secretario a sua apuração cujo resultado foi o seguinte: 
Para Presidente da Câmara: Geraldo Quadros Faria-7 votos. Mauro Granzinolli-1 voto.
Para Vice-Presidente: Mauro Granzinolli-7 votos. Geraldo Quadros Faria-1 voto.
Para secretario: Jaime Roberto Lobato-7 votos. Carlos Alberto Romero Viana-1 voto. 
Em face dos resultados, o Sr. Presidente proclama efeitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, os Sres. Geraldo Quadros Faria e Mauro Granzinolli e para Secretario Sr. Jaime Roberto Lobato. Em seguida o Sr. Geraldo Quadros Faria, Presidente reeleito e empolgado, agradeceu a todos a confiança que fora depositado. Em seguida, o Sr. Presidente, anuncia-se que as Comissões Permanentes da Câmara que foi assim constituída:
Comissão de Justiça, Finanças e Legislação: Sebastião Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli e Jose de Souza.
Comissão de Educação e Saúde: Walber Abrahão Cheohen, Carlos Alberto Romero Viana e Mauro Granzinolli.
Comissão de Viação e Obras Públicas: Hélio de Almeida, Luiz Barbosa da Silva e Jaime Roberto Lobato.
Comissão Agricultura, Industria e Comercio: Hélio de Almeida, Carlo Alberto Romero Viana e Sebastião Ferreira da Silva. 
Composta as comissões, o Sr. Presidente as declara eleitas e congratula-os com toda afim de unidos desempenhar-se o conteúdo em benefício do Município. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declara encerrada a sessão. Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada. 
  
